

Do Wykonawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w łącznej wysokości – 5 500 000,00 zł przeznaczonego na sfinansowanie deficytu budżetowego Gminy Wojkowice planowanego na rok 2020 wysokości – 5 500 000,00 zł, w tym przeznaczonego na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w kwocie – 729 592,12 zł**”

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Wojkowice – na podstawie art. 38 ust. 2, 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) przekazuję treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ), które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym przetargu nieograniczonym na zadanie pn.: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w łącznej wysokości – 5 500 000,00 zł przeznaczonego na sfinansowanie deficytu budżetowego Gminy Wojkowice planowanego na rok 2020 wysokości – 5 500 000,00 zł, w tym przeznaczonego na wyprzedzające finansowanie działań finansowanych ze środków pochodzących z budżetu Unii Europejskiej w kwocie – 729 592,12 zł**” wraz z wyjaśnieniami. Jednocześnie dokonuję modyfikacji SIWZ w zakresie terminu składania ofert.

Pytanie 1. Czy Gmina Wojkowice złożyła wniosek o finansowanie przedsięwzięcia współfinansowanego ze środków z budżetu Unii Europejskiej w wysokości 729.592,12 zł, otrzymała pozytywną decyzję? Jakie zostaną podjęte działania w przypadku braku pozytywnej decyzji?

Odpowiedź. Kwota - 729 592,12 zł stanowi część dofinansowania z budżetu UE na zadanie: *Budowa centrum przesiadkowego* o łącznej wartości - 6 904 350,26 zł. Umowa o dofinansowanie została zawarta z województwem śląskim dnia 30 sierpnia 2018 r. (nr umowy: UDA-RPSL.04.05.01-24-083B/17-00), gdzie wartość dotacji UE wynosi - 3 838 128,31 zł, wartość dotacji z budżetu państwa - 690 435,03 zł; refundacja części poniesionych w 2020 r. wydatków, w tym tzw. płatność końcowa nastąpi w roku 2021 - zakładamy, w oparciu o harmonogram robót budowlanych, że będzie to kwota - 729 592,12 zł. Realizacja ww. zadania odbywa się na podstawie zawartej już umowy.

Pytanie 2. Na jakim obecnie poziomie jest zrealizowania wysokość dochodów ze sprzedaży majątku i czy zostanie osiągnięty jej poziom zaplanowany w wysokości 1,5 mln PLN na koniec 2020 ?

Odpowiedź. wg stanu na dzień 31/8/2020 gmina zrealizowała dochody ze sprzedaży majątku w kwocie - 322.078,20 zł. Pandemia COVID-19 i sytuacja ekonomiczna nią wywołana utrudnia jednoznaczną ocenę możliwości realizacji przyjętych prognoz na rok 2020 w zakresie dochodów ze sprzedaży majątku. Należy jednak mieć na uwadze okoliczność, że gmina Wojkowice jest jedynym udziałowcem w jednoosobowych spółkach komunalnych: m.in. w Recykling Wojkowice sp. z o.o. - sprzedaż udziałów w tej spółce może być przedmiotem rozważań gdyby zaszła taka potrzeba; wartość księgowa udziałów wynosi - 3,2 mln zł.

Pytanie 3. Prosimy o wskazanie źródła pokrycia zobowiązania wobec KZK GOP- spłata w 36 ratach- brak dodatkowego finansowania / brak ujęcia przedmiotowej kwoty w zobowiązaniach długoterminowych .

Odpowiedź. Zobowiązanie względem byłego KZK GOP nie zostało ujęte w sprawozdaniu Rb-Z za II kwartał 2020 r. ponieważ nie jest zobowiązaniem z tytułu kredytu ani pożyczki długoterminowej, nie jest również zobowiązaniem wymagalnym; jako zobowiązanie wymagalne wykazywane było po raz ostatni w sprawozdaniu Rb-Z oraz w sprawozdaniu Rb-28s za I kwartał 2019 r.; zobowiązanie to jest cyklicznie wykazywane w sprawozdaniu budżetowym Rb-28s (o wydatkach) w kolumnie 8 - *Zobowiązania wg stanu na koniec okresu sprawozdawczego* - RIO Katowice, wiedząc o tym zobowiązaniu nie kwestionuje sposobu w jaki wykazywane jest przez gminę Wojkowice w sprawozdaniach budżetowych. Spłata przedmiotowego zobowiązania następuje z dochodów bieżących gminy na bieżąco, bez opóźnień, zgodnie z harmonogramem spłat; cała wartość spłaty przypadająca w roku 2020 zabezpieczona została w budżecie gmina na rok 2020 w rozdziale 60004, paragraf 2900. Dodać należy, że bilans w przepływach bieżących gminy Wojkowice wg stanu za ostatni dzień okresu sprawozdawczego (30/6/2020) jest dodatni i wynosi: dochody bieżące - 16 736 799,60 zł, wydatki bieżące - 16 642 040,25 zł (+94 759,34 zł).

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie zmiany następujących terminów:

- 1) Termin składania ofert określony w rozdziale XIV pkt 2 SIWZ zmienia się na **07 września 2020 r. godzina: 13:00**
- 2) Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIV pkt 3 SIWZ oraz rozdziale XIII pkt 8.1. zmienia się na **07 września 2020 r. godzina: 13:15**

Modyfikacje wprowadzone niniejszym pismem są wiążące i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

BURMISTRZ
(-) mgr Tomasz Szczerba